

展臂歡迎新朋友～迎接 2013 年校園新鮮人

學務處邀集社團與系學會於每年 8 月底共同舉辦「展臂歡迎新朋友活動」，除歡迎新生外，也讓家長進一步了解學校的教育理念、發展方向，服務同學皆以最誠摯的笑容迎接新生與其家長，展現北醫學子的熱忱與活力。



今年 8 月 31 日雖然遇到康芮颱風的影響，卻澆不熄新生及家長的熱情，主辦單位於台北車站安排接駁車貼心的迎接中南部家長與新生來校。一進入校園，就可感受各系學會熱情的招待，社團規劃精美繽紛的氣球佈置，以及學長姐溫暖的照顧，每個細節都表現出北醫學子的創意與熱情。

今年參與的新生與家長共計 1,100 位，新生參加學生服務學習中心所舉辦的「今天我最大～大一新鮮人，我們歡迎你」，同時段，家長則與校長、學院院長、處長及學系師長進行面對面的意見交流，活動中家長寶貴意見與建議。【圖：學長姐熱情歡迎與接待新朋友】



為使活動順利進行，特別動員服學中心教學助理團與杏青康輔社團成員，協助場佈、路線指引與場復工作。【圖：閻雲校長（左圖中）帶領各學院院長、處長及學系師長與新生家長進行面對面的意見交流】



■今天我最大新生歡迎活動

學務處服務學習中心一如往年，在「展臂歡迎新朋友」歡迎家長之際，同步舉辦歡迎新生之活動，定名「今天我最大」，意味著「今日是大一新生最重要的一天」，透過社團表演、學務處介紹、教務處選課說明，在體育館向本校 102 級新生介紹即將面對的重要訊息。【圖：康輔社（左圖）、國標舞社（右圖）的演出】

當日活動邀請去年社團評鑑獲獎的社團，如拉丁舞社、國標舞社、楓杏醫學青年社、杏青康輔社等參與表演，學長姐活力四射的演出深深吸引了大一新生，儘管當天雨勢滂沱，仍不減 544 位新生們的熱情。特別值得一提的是，今年邀請正在實習的牙醫系李俊育學長返校分享，鼓勵新生發揮個人「熱忱自信與影響力」，充實未來大學生涯。許多新鮮人在這次活動之回饋意見中，特別對於學長分享印象深刻。此外，新生也表示藉由本活動更能了解北醫的教育理念，許多疑問獲得解答，也了解更多校園貼心的協助，整場活動在歡欣鼓舞中圓滿落幕。



在「今天我最大」活動之後，接下來還有新生入學指導、各系迎新、親師座談會等活動，另外還有導師制度和學長姐熱情溫暖的照顧，期能協助新生們盡快適應大學生活。今後，北醫大也將盡全力來教育栽培北醫的新血，期望能透過親、師、生三方攜手努力，共同打造更優質卓越的北醫校園。（文/學生事務處）【圖：醫系李俊育學長（右圖右）返校分享校園生活，獲得熱烈的迴響】